Контрольная  работа по теме: «Изменения, происходящие с веществами»
Вариант 1.

Задание 1.

1-й уровень.

Даны схемы реакций:

1) гидроксид железа (III) = оксид железа (III) + вода

2) нитрат бария + сультфат железа (III) = сульфат бария + нитрат железа (III)

3) серная кислота + алюминий = сульфат алюминия + водород

4) оксид фосфора (V) + вода = фосфорная кислота 

Укажите типы реакций, запишите одно из уравнений ( по выбору).

2-й уровень.
Даны схемы реакций:

1) гидроксид железа (III) = оксид железа (III) + вода

2) нитрат бария + сультфат железа (III) = 

3) серная кислота + алюминий = 

4) оксид фосфора (V) + вода = фосфорная кислота 

Укажите типы реакций, запишите одно из уравнений – или реакции соединения, или реакции разложения (по выбору), - а также одно уравнение реакций, в котором продукты реакций не указаны (по выбору)

3-й уровень:
Даны схемы реакций:

1) гидроксид железа (III) = оксид железа (III) + вода

2) нитрат бария + сультфат железа (III) = 

3) серная кислота + алюминий = 

4) оксид фосфора (V) + вода = фосфорная кислота 

Запишите все уравнения реакций и укажите их типы.
Задание 2. 
1-й уровень.

Сколько граммов осадка образуется при взаимодействии 160 грамм 15%-ного раствора сульфата меди (II) с необходимым количеством гидроксида натрия?

2-й уровень:
Какой объём водорода (н.у.) образуется при взаимодействии 650 мг цинка, содержащего 20% примесей, с необходимым количеством азотной кислоты? Каково это количество?

3-й уровень:
Какой объём углекислого газа (н.у.) образуется при растворении 250 кг известняка, содержащего 20 % примесей, с необходимым количеством азотной кислоты? Каково это количество?
Задание 3. (дополнительное)

Запишите уравнения реакций переходов:
S -----   SO3  ---- H2SO4 -----  Zn SO4

Контрольная  работа по теме: «Изменения, происходящие с веществами»

Вариант 2.

Задание 1.

1-й уровень.

Даны схемы реакций:

1) гидроксид  меди (II) = оксид меди (II) + вода

2) хлорид бария + сультфат  натрия = сульфат бария + хлорид натрия

3) серная кислота +  магний = сульфат магния + водород

4) оксид серы (VI) + вода = серная кислота

Укажите типы реакций, запишите одно из уравнений ( пор выбору).

2-й уровень.
Даны схемы реакций:

1) гидроксид  меди (II) = оксид меди (II) + вода

2) хлорид бария + сультфат  натрия = 

3) серная кислота +  магний = 

4) оксид серы (VI) + вода = серная кислота

Укажите типы реакций, запишите одно из уравнений – или реакции соединения, или реакции разложения (по выбору), - а также одно уравнение реакций, в котором продукты реакций не указаны (по выбору)

3-й уровень:
Даны схемы реакций:

1) гидроксид  меди (II) = оксид меди (II) + вода

2) хлорид бария + сультфат  натрия = 

3) серная кислота +  магний = 

4) оксид серы (VI) + вода = серная кислота

Запишите все уравнения реакций и укажите их типы.

Задание 2. 
1-й уровень.

Сколько граммов осадка образуется при взаимодействии 120г 10% -ного раствора хлорида меди(II) с необходимым количеством гидроксида калия?

2-й уровень:
Какой объём водорода (н.у.) образуется при взаимодействии 240 мг магния, содержащего 10% примесей, с необходимым количеством соляной кислоты? Каково это количество?

3-й уровень:
Какой объём углекислого газа (н.у.) образуется при растворении 500 кг известняка, содержащего 30 % примесей, с необходимым количеством соляной кислоты? Каково это количество?

Задание 3. (дополнительное)

Запишите уравнения реакций переходов:
P -----   P2O5 -----  H3PO4 -----  Na3PO4
Контрольная  работа по теме: «Изменения, происходящие с веществами»

Вариант 3.

Задание 1.

1-й уровень.

Даны схемы реакций:

1) карбонат кальция = оксид кальция + вода

2) гидроксид натрия + сульфат меди(II) = сульфат натрия+ гидроксид меди(III)

3) соляная  кислота + железо = хлорид железа (II)  + водород

4) оксид лития + вода = гидроксид лития 

Укажите типы реакций, запишите одно из уравнений ( пор выбору).

2-й уровень.
Даны схемы реакций:

1)  карбонат кальция = оксид кальция + вода

2) гидроксид натрия + сульфат меди(II) = 

3) соляная  кислота + железо = 

4) оксид лития + вода = гидроксид лития 

Укажите типы реакций, запишите одно из уравнений – или реакции соединения, или реакции разложения (по выбору), - а также одно уравнение реакций, в котором продукты реакций не указаны (по выбору)

3-й уровень:
Даны схемы реакций:

1) карбонат кальция = оксид кальция + вода

2) гидроксид натрия + сульфат меди(II) = 

3) соляная  кислота + железо = 

4) оксид лития + вода = гидроксид лития 

Запишите все уравнения реакций и укажите их типы.

Задание 2. 
1-й уровень.

Сколько граммов осадка образуется при взаимодействии 14,2 грамм 20%-ного раствора сульфата натрия с необходимым количеством нитрата бария ?

2-й уровень:
Какой объём водорода (н.у.) образуется при взаимодействии 560 мг железа, содержащего 10% примесей, с необходимым количеством серной кислоты? Каково это количество?

3-й уровень:
Какой объём углекислого газа (н.у.) образуется при растворении 350 кг известняка, содержащего 10 % примесей, с необходимым количеством азотной кислоты? Каково это количество?

Задание 3. (дополнительное)

Запишите уравнения реакций переходов:
Li -----   Li2O---- LiOH-----  Li2 SO3
Контрольная  работа по теме: «Изменения, происходящие с веществами»

Вариант 4.

Задание 1.

1-й уровень.

Даны схемы реакций:

1) гидроксид железа (II) = оксид железа (II) + вода

2) хлорид цинка + нитрат серебра  = хлорид серебра + нитрат цинка
3) сульфат меди (II) + железо = сульфат железа(II) + медь
4) оксид кальция + вода = гидроксид кальция
Укажите типы реакций, запишите одно из уравнений ( по выбору).

2-й уровень.
Даны схемы реакций:

1) гидроксид железа (II) = оксид железа (II) + вода

2) хлорид цинка + нитрат серебра  = 

3) сульфат меди (II) + железо = 

4) оксид кальция + вода = гидроксид кальция

Укажите типы реакций, запишите одно из уравнений – или реакции соединения, или реакции разложения (по выбору), - а также одно уравнение реакций, в котором продукты реакций не указаны (по выбору)

3-й уровень:
Даны схемы реакций:

1) гидроксид железа (II) = оксид железа (II) + вода

2) хлорид цинка + нитрат серебра  = 

3) сульфат меди (II) + железо = 

4) оксид кальция + вода = гидроксид кальция

Запишите все уравнения реакций и укажите их типы.

Задание 2. 
1-й уровень.

Сколько граммов осадка образуется при взаимодействии 152 грамм 10%-ного раствора сульфата железа (II) с необходимым количеством гидроксида натрия?

2-й уровень:
Какой объём водорода (н.у.) образуется при взаимодействии 270 мг алюминия, содержащего 10% примесей, с необходимым количеством соляной кислоты? Каково это количество?

3-й уровень:
Какой объём углекислого газа (н.у.) образуется при растворении 200 кг известняка, содержащего 15 % примесей, с необходимым количеством соляной кислоты? Каково это количество?

Задание 3. (дополнительное)

Запишите уравнения реакций переходов:
Ca ---- CaO ---- Ca(OH)2 ---- CaSO4
